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ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΧΟΛΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ 1ΟΤ ΓΤΜΝΑΙΟΤ ΕΤΟΜΟΤ 2023-2024 

Με τον όρο «ςχολικόσ κανονιςμόσ», ςφμφωνα με το άρκρο 37 του Ν.4692/2020, εννοοφμε το ςφνολο των 

κανόνων που αποτελοφν προχποκζςεισ, για να πραγματοποιείται ανενόχλθτα, μεκοδικά και 

αποτελεςματικά το ζργο του ςχολείου. τόχοσ είναι να διαμορφωκεί ζνα παιδαγωγικό και διδακτικό κλίμα 

τζτοιο, που κα εξαςφαλίηει τθ ςυνεργαςία των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ χωρίσ εντάςεισ και 

ςυγκροφςεισ  με αμοιβαίο ςεβαςμό, με ανοχι και αναγνϊριςθ. Ζτςι, ο όροσ αυτόσ αποκτά δθμοκρατικό 

περιεχόμενο και αναδεικνφεται ςε βαςικό ποιοτικό ςτοιχείο του ςφγχρονου δθμοκρατικοφ ςχολείου. 

Με τθν αποδοχι των κανόνων αυτϊν δε ςθμαίνει ότι εξαφανίηεται θ ατομικότθτα του μακθτι. Αντίκετα, θ 

προςωπικότθτά του μπορεί να αναδειχκεί ωσ μζλοσ μιασ ομάδασ, να καταξιωκεί και να αποκτιςει 

ςυλλογικι ςυνείδθςθ που κα λειτουργεί υπεφκυνα και κα ςζβεται τισ ελευκερίεσ των άλλων. 

ΦΟΙΣΗΗ 

 Σο ωράριο του ςχολείου είναι από τισ 08:10ϋπ.μ. -14:05ϋμ.μ. Θ προςζλευςθ των μακθτϊν πρζπει να γίνεται 

5ϋλεπτά νωρίτερα και με ευκφνθ του κθδεμόνα. Ειδικά τθν πρϊτθ ϊρα, αν υπάρχει δικαιολογθμζνθ 

κακυςτζρθςθ, ηθτείται άδεια από τθ Διεφκυνςθ, για να προςζλκει ο μακθτισ ςτθν τάξθ του. 

 Οριςμζνα εκπαιδευτικά προγράμματα (Όμιλοι κάποιων μακθμάτων, Περιβαλλοντικά, Πολιτιςτικά και 

Αγωγισ Τγείασ), εφόςον τα επιλζξει ο μακθτισ, γίνονται μετά το πζρασ των μακθμάτων. 

Κατά τθν διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ, ςτθν ςχολικι μασ μονάδα κα υλοποιθκοφν χολικζσ Δραςτθριότθτεσ 

(5 Προγράμματα Περιβαλλοντικισ Εκπαίδευςθσ και 2 Προγράμματα Αγωγισ Τγείασ) εγκεκριμζνεσ από το 

Τ.ΠΑΙ.Θ.Α. κακϊσ και Όμιλοι Ιταλικϊν και Ρομποτικισ που κα ενιςχφςουν ενεργά τθν ανάπτυξθ των 

δεξιοτιτων των μακθτϊν μζςα από τθν βιωματικι προςζγγιςθ και τθν ενεργθτικι μάκθςθ. 

 Επιπλζον ζχουν προγραμματιςτεί και κα πραγματοποιθκοφν ςτο χϊρο του ςχολείου: α) ενδοςχολικζσ 

επιμορφϊςεισ ςε ςυνεργαςία με άλλεσ ςχολικζσ μονάδεσ, β) επίςκεψθ ομάδων εκελοντϊν του 

Προγράμματοσ «Kids save lives - Σα παιδιά ςϊηουν ηωζσ» και γ) επιμόρφωςθ από Αξιωματικοφσ τθσ ΕΛ.Α. 

από τθν Τποδιεφκυνςθ Προςταςίασ Ανθλίκων. 

 Όλεσ οι δράςεισ κα ςυμβάλλουν ςτθν επίλυςθ προβλθμάτων, ςτθν καλλιζργεια τθσ ενςυναίςκθςθσ, τθσ 

ανοχισ και τθσ αυτοεπίγνωςθσ και ςτθν πρόλθψθ και αντιμετϊπιςθ αντικοινωνικϊν ςυμπεριφορϊν. 

 Θ ςχολικι μασ μονάδα οργανϊνει δράςεισ και βιωματικά εργαςτιρια για τθν πρόλθψθ και τθν 

αντιμετϊπιςθ των περιςτατικϊν ςχολικοφ εκφοβιςμοφ που ζχει αναδειχκεί ςε μείηον πρόβλθμα λόγω τθσ 

επίδραςθσ που ζχει τόςο ςτθ ςωματικι όςο και ςτθν ψυχικι και ςυναιςκθματικι υγεία των μακθτϊν. 

 Για τθν τακτικι φοίτθςθ του μακθτι, ευκφνεται εξ ολοκλιρου ο κθδεμόνασ του, που οφείλει να ενθμερωκεί 

για τθν κείμενθ νομοκεςία και: 

 Nα γνωρίηει ότιοι απουςίεσ των μακθτϊν ςτο ςφνολό τουσ δεν πρζπει να ξεπερνοφν τισ 114 και ότι δε 

διακρίνονται ςε δικαιολογθμζνεσ και αδικαιολόγθτεσ· αυτό πρακτικά ςθμαίνει ότι δε χρειάηεται ο 

κθδεμόνασ να προςκομίηει γνωμάτευςθ ιδιϊτθ γιατροφ ι γιατροφ από Κζντρο Τγείασ ςε περίπτωςθ 

νόςθςθσ του μακθτι λόγω αμυγδαλίτιδασ, γαςτρεντερίτιδασ κτλ.   Ωςτόςο, καταχωρίηονται, αλλά δεν 

προςμετρϊνται (= δε λαμβάνονται υπόψθ ςτον χαρακτθριςμό φοίτθςθσ ωσ επαρκοφσ (ζωσ 114 απουςίεσ) ι 

ανεπαρκοφσ (πάνω από 114 απουςίεσ) οι απουςίεσ μακθτϊν που πραγματοποίθςαν  επίςκεψθ ςε 

ΚΕ.Δ.Α..Τ (= Κζντρο Διεπιςτθμονικισ Αξιολόγθςθσ και υμβουλευτικισ Τποςτιριξθσ), που υποβάλλονται ςε 

κεραπείεσ για χρόνιεσ πακιςεισ, που υποβλικθκαν ςε χειρουργικι επζμβαςθ, που νοςθλεφτθκαν ςε 

νοςοκομείο,που πάςχουν από αςκζνειεσ που χριηουν ςυνεχοφσ νοςθλείασ ςε νοςοκομείο ι 
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επαναλαμβανόμενων επιςκζψεων ςε Νοςοκομείο, που νόςθςαν από εποχικι επιδθμία. τισ παραπάνω 

περιπτϊςεισ ο κθδεμόνασ προςκομίηει τισ ιατρικζσ γνωματεφςεισ ι το εξιτιριο από το Νοςοκομείο και μία 

αίτθςθ μθ προςμζτρθςθσ των απουςιϊν  του μακθτι. Επιπλζον, καταχωρίηονται, αλλά δεν 

προςμετρώνται οι απουςίεσ μακθτϊν που ςυμμετείχαν ςε καλλιτεχνικζσ εκδθλϊςεισ πανελλινιασ, 

πανευρωπαϊκισ και παγκόςμιασ εμβζλειασ, ςε πανελλινιουσ και διεκνείσ διαγωνιςμοφσ, ςε ολυμπιακοφσ, 

παγκόςμιουσ, βαλκανικοφσ, μεςογειακοφσ αγϊνεσ ελλθνικϊν εκνικϊν ομάδων, ςε ακλθτικοφσ αγϊνεσ 

εγκεκριμζνουσ από ακλθτικι ομοςπονδία αναγνωριςμζνθ από το Τ.ΠΑΙ.Θ.Α. τισ παραπάνω περιπτϊςεισ ο 

κθδεμόνασ προςκομίηει Βεβαίωςθ υμμετοχισ ςτισ παραπάνω εκδθλϊςεισ - διοργανϊςεισ. Για περαιτζρω 

διευκρινίςεισ οι κθδεμόνεσ μποροφν να απευκφνονται ςτθ Διεφκυνςθ του χολείου  και ςτουσ υπευκφνουσ 

κακθγθτζσ των τμθμάτων. 

 να ενθμερϊνεται από τον υπεφκυνο εκπαιδευτικό του τμιματοσ για τθν τακτικι φοίτθςθ του μακθτι 

 να προςζρχεται ςτο ςχολείο για επιπλζον ενθμζρωςθ, όταν λάβει ειδικό ενθμερωτικό θλεκτρονικό 

ςθμείωμα ότι ο μακθτισ ξεπζραςε τισ 30 ϊρεσ απουςίασ  

 να γνωρίηει ότι οι μακθτζσ μόνοι τουσ και ελεφκερα προςζρχονται και αποχωροφν από το ςχολείο. Τπάρχει 

θ δυνατότθτα μακθτισ ι μακιτρια να απουςιάςει ςε ενδιάμεςεσ διδακτικζσ ϊρεσ, αλλά αυτό μπορεί να 

γίνει μόνο με τθν άδεια τθσ Διεφκυνςθσ του ςχολείου και ζπειτα από ςυνεννόθςθ με τον νόμιμο/τθ νόμιμθ 

κθδεμόνα του μακθτι/τθσ μακιτριασ. 

 να γνωρίηει ότι οι μακθτζσ που απουςιάηουν ςτουσ περιπάτουσ ι ςε ςχολικζσ γιορτζσ παίρνουν απουςίεσ, 

ανάλογα με το πρόγραμμα τθσ θμζρασ. 

 να γνωρίηει ότι για τθ ςυμμετοχι του μακθτι ςτο μάκθμα τθσ Φυςικισ Αγωγισ απαιτείται να προςκομίςει 

Ατομικό Δελτίο Τγείασ του υπογεγραμμζνο και ςφραγιςμζνο από ειδικό γιατρό, αλλιϊσ ο μακθτισ παίρνει 

απουςία ςτο μάκθμα. 

ΣΜΗΜΑΣΑ ΕΝΣΑΞΗ 

Για τουσ μακθτζσ με ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ, εφαρμόηεται  το άρκρο 4 του ΠΔ 429/1991. 

Προχπόκεςθ για τον χαρακτθριςμό των μακθτϊν ωσ μακθτϊν με ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ είναι θ 

επίςθμθ γνωμάτευςθ αρμόδιου οργάνου. Οι μακθτζσ αυτοί φοιτοφν ςυςτθματικά ςε τμιματα ζνταξθσ με 

τθν προςκόμιςθ τθσ γνωμάτευςθσ και αίτθςθσ του κθδεμόνα. Οι μακθτζσ των τμθμάτων ζνταξθσ πρζπει να 

παρακολουκοφν το μάκθμα του τμιματοσ τθσ ζνταξθσ ακόμα και αν το υπόλοιπο τμιμα ζχει κενό!!! ε 

περίπτωςθ που ζνασ μακθτισ τθσ ζνταξθσ δεν επικυμεί να παρακολουκεί τα μακιματα των τμθμάτων 

ζνταξθσ, ο κθδεμόνασ οφείλει με νζα αίτθςθ να αιτθκεί τθν παραμονι του μακθτι ςτο τμιμα γενικισ 

παιδείασ. ε τμιματα ζνταξθσ μποροφν να φοιτιςουν και μακθτζσ χωρίσ γνωμάτευςθ, αλλά με μακθςιακζσ 

δυςκολίεσ  φςτερα από ειςιγθςθ των εκπαιδευτικϊν και αίτθςθ του κθδεμόνα. ε αυτιν τθν περίπτωςθ κα 

ακολουκιςει αξιολόγθςθ του μακθτι και κατόπιν γνωμάτευςθ από αρμόδιο φορζα.  

τθν ςχολικι μασ μονάδα ζχει ςυγκροτθκεί Επιτροπι Διεπιςτθμονικισ Τποςτιριξθσ (Ε.Δ.Τ.) και αποτελείται 

από τον Διευκυντι του ςχολείου, μία εκπαιδευτικό Ειδικισ Αγωγισ, τθν Ψυχολόγο και τθν Κοινωνικι 

Λειτουργό με ςκοπό τθν ανίχνευςθ μακθτϊν με μακθςιακζσ δυςκολίεσ, τθν αξιολόγθςι τουσ από τθν Ε.Δ.Τ. 

και τθν μετζπειτα παραπομπι τουσ ςτα ΚΕ.Δ.Α..Τ. για τθν τελικι αξιολόγθςι τουσ. 
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ΠΟΙΝΕ 

Οι ποινζσ, ςφμφωνα με τθν παρ. 3 του ΠΔ 104/79 (ΦΕΚ 23Αϋ), είναι οι παρακάτω: 

 Παρατιρθςθ 

 Επίπλθξθ 

 Ωριαία αποβολι (με 3 ωριαίεσ μπορεί να ακολουκιςει μεγαλφτερθ ποινι) 

Οι παραπάνω  επιβάλλονται είτε από τον Διδάςκοντα είτε από τθ Διεφκυνςθ 

 Αποβολι μζχρι 1 μζρα (από τθ Διεφκυνςθ και τον φλλογο Διδαςκόντων) 

 Αποβολι μζχρι 2 μζρεσ (από τον φλλογο Διδαςκόντων) 

 Αλλαγι ςχολικοφ περιβάλλοντοσ 

Ποινζσ επιβάλλονται: 

• αν οι μακθτζσ ενοχλοφν κατά τθ διάρκεια του μακιματοσ 

• αν οι μακθτζσ ζχουν κινθτό ςτο ςχολείο, το κινθτό κρατείται ςτθ Διεφκυνςθ τθσ ςχολικισ μονάδασ και 

πρζπει να το παραλάβει ο κθδεμόνασ τουσ από το ςχολείο και ςτον μακθτι επιβάλλεται ποινι 

θμεριςιασ αποβολισ. Οι μακθτζσ μποροφν να επικοινωνοφν με τουσ γονείσ τουσ, όταν υπάρχει ανάγκθ 

μζςω των τθλεφώνων του Σχολείου, αφοφ ηθτιςουν άδεια. 

• αν οι μακθτζσ προςβάλλουν τθν αξιοπρζπεια μακθτϊν και κακθγθτϊν μζςω θλεκτρονικϊν μζςων 

όπωσ: κινθτά τθλζφωνα, διαδίκτυο, Facebook.Αυτό κεωρείται ςοβαρό παράπτωμα ςφμφωνα με τθν 

κείμενθ νομοκεςία. 

• αν οι μακθτζσ καπνίηουν ςτουσ χϊρουσ του ςχολείου (εγκφκλιοσ Γ.Π./Δ2β/ οικ. 8809/31-01-2018 του 

Υπουργείου Υγείασ – Αντικαπνιςτικι Νομοκεςία) ι πίνουν αλκοόλ-ενεργειακά ποτά 

• αν οι μακθτζσ μπουν ςε αίκουςα πριν από τθν πρωινι προςευχι 

• αν οι μακθτζσ βγουν εκτόσ του αφλειου χϊρου του ςχολείου, ι παραγγείλουν φαγθτό από ζξω 

• αν οι μακθτζσ δε βγαίνουν ζξω και περιφζρονται ςτουσ διαδρόμουσ τθν ϊρα του διαλείμματοσ και δεν 

υπακοφουν ςτισ υποδείξεισ των εκπαιδευτικϊν ι αν αςκοφν βία ςωματικι ι ψυχολογικι ςε 

ςυμμακθτζσ τουσ (ςφμφωνα με το Π.Δ. 104/79) 

• αν οι μακθτζσ προκαλζςουν καταςτροφι ςτθν περιουςία του ςχολείου ι ςε αντικείμενα των 

ςυμμακθτϊν τουσ ι αν τα οικειοποιθκοφν· ςτισ περιπτϊςεισ αυτζσ προβλζπεται ο μακθτισ να τα 

αντικαταςτιςει ι ο κθδεμόνασ του να αποηθμιϊςει  το ςχολείο για τθν καταςτροφι 

• αν οι μακθτζσ κατά τθν ϊρα λειτουργίασ του ςχολείου ςυναλλάςςονται ι ςυναναςτρζφονται με 

εξωςχολικά άτομα 

• αν οι μακθτζσ προςζρχονται κακυςτερθμζνα ςτο μάκθμα 

• αν θ ςυμπεριφορά του μακθτι/τθσ μακιτριασ ι το περιςτατικό ςτο οποίο κα εμπλακεί κρικεί από τον 

φλλογο Διδαςκόντων ι τον Διευκυντι ωσ αντίκετο προσ τισ αρχζσ του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ 

Λειτουργίασ του χολείου ι του Νόμου 

ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ –ΔΙΑΓΩΓΗ 

 Κατά τθ διάρκεια των διαλειμμάτων δεν επιτρζπεται να γίνονται κορυβϊδεισ δραςτθριότθτεσ. 

 Απαγορεφονται επίςθσ ανάρμοςτεσ χειρονομίεσ και χειροδικίεσ, λογομαχίεσ, διαξιφιςμοί, βριςιζσ, παιχνίδια 

και κάκε άλλθ ενζργεια  επικίνδυνθ για τθ ςωματικι ακεραιότθτα των μακθτϊν. Σα κζματα παραβατικισ 

ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν ςτο χολείο αντιμετωπίηονται με βάςθ τθν κείμενθ νομοκεςία. 
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 Απαγορεφεται θ κατοχι και θ χριςθ κινθτοφ τθλεφϊνου και οποιαδιποτε θλεκτρονικι ςυςκευι που 

διακζτει ςφςτθμα επεξεργαςίασ εικόνασ και ιχου για ςυνομιλία, βιντεοςκόπθςθ ι οποιαδιποτε άλλθ 

χριςθ εντόσ του χολείου. Σφμφωνα με τθν εγκφκλιο Φ.25/103373/Δ1/22-06-2018 του Υπουργείου 

Παιδείασ, Θρθςκευμάτων και Ακλθτιςμοφ, απαγορεφεται θ χριςθ κινθτών τθλεφώνων και οποιωνδιποτε 

θλεκτρονικών ςυςκευών ι παιχνιδιών εντόσ του Σχολείου. 

 Απαγορεφεται θ δθμοςιοποίθςθ ςε οποιαδιποτε μορφι, ζντυπθ ι θλεκτρονικι, εικόνων, βίντεο, ιχων που 

αναφζρονται ςτθ ςχολικι ηωι και ειδικότερα ςε μακθτζσ και κακθγθτζσ. 

 Δεν επιτρζπεται να αλλάηουν κζςεισ οι μακθτζσ ςτθν τάξθ  χωρίσ τθν υπόδειξθ του εκπαιδευτικοφ.  

 Επιτρζπεται θ ζξοδοσ μακθτι από τισ αίκουςεσ διδαςκαλίασ κατά τθ διάρκεια του μακιματοσ μόνο ςε 

εξαιρετικζσ περιπτϊςεισ, ανάλογα με τθ ςοβαρότθτα του περιςτατικοφ. 

 Δεν είναι ςωςτό να καταςτρζφεται το ςχολικό βιβλίο, γιατί ζτςι απαξιϊνεται και ευτελίηεται θ ζννοια του 

βιβλίου. 

 Είναι ςθμαντικι θ ατομικι κακαριότθτα των μακθτϊν και ο ςεβαςμόσ τθσ κακαριότθτασ των χϊρων του 

ςχολείου, όπου κακθμερινά ςυνυπάρχουν πολλοί άνκρωποι. Ζτςι, όλοι ανεξαιρζτωσ οι μακθτζσ και 

ιδιαίτερα τα πενταμελι ςυμβοφλια των τμθμάτων και το δεκαπενταμελζσ ςυμβοφλιο του ςχολείου, 

ςυμβάλλουν- φροντίηουν,  να διατθροφνται κακαρά και ςε καλι κατάςταςθ τα κρανία, οι καρζκλεσ, τα 

μθχανιματα και γενικά ο ευρφτεροσ χϊροσ (αίκουςεσ, διάδρομοι, τουαλζτεσ, αυλι). 

 Ιδιαίτερθ προςοχι και επιμζλεια χρειάηεται μζςα ςτουσ χϊρουσ των εργαςτθρίων, τόςο των φυςικϊν 

επιςτθμϊν, γιατί υπάρχουν επικίνδυνεσ χθμικζσ ουςίεσ όςο και ςτθν αίκουςα των υπολογιςτϊν, γιατί 

υπάρχουν ευαίςκθτα μθχανιματα. 

 Θ ςυμπεριφορά των μακθτϊν κατά τισ Διδακτικζσ επιςκζψεισ  ςε διάφορουσ δθμόςιουσ- ιδιωτικοφσ  

χϊρουσ ι ςε εκδρομζσ πρζπει να είναι  κόςμια και οι μακθτζσ να υπακοφουν ςτισ ςυςτάςεισ των ςυνοδϊν 

κακθγθτϊν τουσ. 

ΓΙΑ ΣΟΤ ΚΗΔΕΜΟΝΕ 

 Οι κθδεμόνεσ ενδείκνυται να μθ δίνουν πολλά χριματα ςτουσ μακθτζσ και να μθν τουσ επιτρζπουν να 

φζρνουν ςτο ςχολείο περιοδικά ι άλλα αντικείμενα που δε χρειάηονται για το μάκθμα. 

 Θ ενδυμαςία των μακθτϊν ςτον χϊρο του ςχολείου πρζπει να είναι ευπρεπισ και άνετθ, όπωσ ορίηει θ 

νομοκεςία και ςτο μάκθμα τθσ γυμναςτικισ οι μακθτζσ πρζπει να φοροφν ακλθτικι ενδυμαςία. Να 

κυμάςτε ότι ζχουμε να κάνουμε με ζφθβουσ! 

 Οι κθδεμόνεσ οφείλουν να ενθμερϊνουν το ςχολείο ςε περίπτωςθ απουςίασ του παιδιοφ τουσ. 

 Μποροφν επιπλζον να επιςκζπτονται τον ςχολικό χϊρο για τθν παρακολοφκθςθ τθσ φοίτθςισ του παιδιοφ 

τουσ κατά τισ οριηόμενεσ θμζρεσ επίςκεψθσ για κάκε εκπαιδευτικό. 

 Επίςθσ, οι κθδεμόνεσ μποροφν να απευκφνονται ςτουσ υμβοφλουσ χολικισ Ηωισ του ςχολείου μασ για να 

τουσ ενθμερϊνουν για περιςτατικά ακραίων ςυμπεριφορϊν, ζτςι ϊςτε να διευκετθκοφν άμεςα οι κρίςεισ, 

να ενιςχυκοφν οι μακθτζσ με μακθςιακζσ ι ςυναιςκθματικζσ δυςκολίεσ και να υποςτθριχκοφν οι μακθτζσ 

και οι οικογζνειζσ τουσ. Για το ςχολικό ζτοσ 2023-2024, ζχουν οριςτεί ωσ φμβουλοι χολικισ Ηωισ, οι 

εκπαιδευτικοί Λυκάκθσ Ιωάννθσ και Σοφλθσ αράντθσ.  

 Για κάκε δραςτθριότθτα του ςχολείου αποςτζλλεται ςτουσ κθδεμόνεσ ειδικό ζντυπο, το οποίο υπογράφεται 

από τον κθδεμόνα ότι ενθμερϊκθκε και τθν ευκφνθ φζρουν  οι ςυνοδοί – υπεφκυνοι τθσ δραςτθριότθτασ  

κακθγθτζσ. Για κάκε άλλθ δραςτθριότθτα  δε φζρει καμιά ευκφνθ το ςχολείο. 
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Επικοινωνία και ςυνεργαςία Γονζων/Κθδεμόνων-χολείου  
θμαςία τθσ επικοινωνίασ και τθσ ςυνεργαςίασ χολείου-οικογζνειασ  

Πολφ ςθμαντικι παράμετροσ τθσ ςυνολικισ λειτουργίασ του χολείου και του κλίματοσ που δθμιουργείται 

είναι θ επικοινωνία και θ εποικοδομθτικι ςυνεργαςία του χολείου, Διεφκυνςθσ και Εκπαιδευτικϊν, με 

τουσ Γονείσ/Κθδεμόνεσ των μακθτϊν/μακθτριϊν και με τον φλλογο Γονζων και Κθδεμόνων. Θ 

εμπιςτοςφνθ του παιδιοφ ςτο χολείο ενιςχφεται από τθ κετικι ςτάςθ των Γονζων/Κθδεμόνων προσ το 

χολείο και τον Εκπαιδευτικό. 

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ είναι ςθμαντικό να ςυνεργάηονται ςτενά με το χολείο, προκειμζνου να 

ενθμερϊνονται και να παρακολουκοφν τθ ςυμπεριφορά και τθν επίδοςθ των παιδιϊν τουσ ςε τακτικι 

βάςθ, ςυμμετζχοντασ ςτισ ενθμερωτικζσ ςυναντιςεισ που διοργανϊνονται από το χολείο.  

Θεωρείται αυτονόθτθ θ ςτενι και αγαςτι ςυνεργαςία και επικοινωνία των Γονζων/Κθδεμόνων με τουσ 

Εκπαιδευτικοφσ και τθ Διεφκυνςθ του χολείου για τθν επίλυςθ ηθτθμάτων που τυχόν προκφψουν. 

 

Η ςθμαςία τθσ ςφμπραξθσ όλων 

Ζνα ανοιχτό, ςυνεργατικό, ςυμπεριλθπτικό και δθμοκρατικό χολείο ζχει ανάγκθ από τθ ςφμπραξθ – 

ςυνεργαςία όλων των μελϊν τθσ εκπαιδευτικισ κοινότθτασ, Μακθτϊν/τριϊν, Εκπαιδευτικϊν, Διευκυντι, 

υλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων, για να επιτφχει ςτθν αποςτολι του. 

Ο παραπάνω εςωτερικόσ κανονιςμόσ ζχει εγκρικεί με τθ ςφμφωνθ γνϊμθ α) του υλλόγου Διδαςκόντων 

του 1ου Γυμναςίου Ευόςμου, β) του 15μελοφσ μακθτικοφ ςυμβουλίου του 1ου Γυμναςίου Ευόςμου,  γ) του 

υλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων του 1ου Γυμναςίου Ευόςμου, δ) ενόσ εκπροςϊπου του Διμου Κορδελιοφ –

Ευόςμου και ε) τθσ υμβοφλου Εκπαίδευςθσ που ζχει τθν παιδαγωγικι ευκφνθ τθσ ςχολικισ μονάδασ και 

ςτ) του Διευκυντι Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δυτικισ Θεςςαλονίκθσ. 

 


